



# PATRIA

DIARIO DE F. E. T. y de las J. O. N.-S.

GRANADA.-Año XII.-Núm. 4.180

Miércoles, 29 de octubre 1947

Ejemplar, 50 CENTIMOS

PARIS, 28. — Una república de frío se ha dejado sentir en toda Francia, que ha trasladado la primera nevada en algunas partes del país, sobre todo en Bretaña, los Vosgos y en los Alpes franceses. (EFE).

## SU SANTIDAD REITERA LOS SENTIMIENTOS DE JUSTICIA SOCIAL DE LA IGLESIA CATOLICA

### EL MUNDO TIENE NECESIDAD DE UNA PAZ ESTABLE Y DURADERA

### RECIBIO LAS CARTAS CREDENCIALES DEL NUEVO MINISTRO DE EL SALVADOR

CIUDAD DEL VATICANO, 28.—Su Santidad el Papa Pío XII, ha reiterado una vez más los sentimientos de justicia social de la Iglesia católica y su apoyo a las clases trabajadoras, en un discurso pronunciado en castellano con ocasión de la presentación de cartas credenciales del nuevo enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de la República del Salvador cerca de la Santa Sede, doctor Antonio Álvarez.

El Santo Padre recibió al diplomático, en audiencia solemne en la sala de consistorios del palacio pontificio de Castelgandolfo. Al entregar sus cartas credenciales como representante de la República del Salvador, el diplomático pronunció un corto discurso en el que hizo constar que en nombre del presidente de la República, del Gobierno y de su pueblo, manifestaba la seguridad de que no serán vanos los esfuerzos que realiza la Santa Sede en favor de todos los pueblos necesitados.

Su Santidad contestó con un discurso en castellano, en el cual expresó la satisfacción que le producía recibir las cartas credenciales del representante de la República del Salvador de manos de un diplomático de gran experiencia y relevantes servicios a su nación. Puso de relieve la necesidad de colaborar en la actual cruzada de la paz, por lo cual, escuchó las palabras del diplomático, había tenido gran satisfacción por ver el espíritu que anima a los gobernantes salvadoreños indicados seguidamente que la posguerra ha producido indiscutibles progresos que deben ser acogidos con alegría, si se utilizan al servicio de la paz.

Después se refirió a la actual organización mundial en la que están representadas numerosas naciones del mundo, y señaló que es preciso que se realicen todos los esfuerzos posibles para que dicha organización no sea considerada como una voz en el desierto. «Todos los pueblos —dijo— tienen necesidad de paz, para dedicarse en el interior a las ingenuas tareas de su reconstrucción social y cultural.»

A continuación puso de relieve una vez más los sentimientos de justicia social que animan a la Iglesia católica y al apoyo de las clases trabajadoras. Con este motivo recordó que con ocasión del cuarto centenario de la fundación de la capital de la República del Salvador el episcopado de aquel país publicó una declaración en favor de esta justicia social. El Santo Padre hizo constar

que el día de hoy, consagrado a los Caidos por Dios y por España, está a la vez dedicado a la conmemoración de la fecha fundacional de la Falange, y con el nombre de la teología, virtud primera y magnífica de nuestra doctrina religiosa y política, la Fe, lo hacen suyo nuestras Juventudes, amor, esperanza y glorificación de la España de hoy, de mañana y de siempre.

Es enorme el poder evocador de triple significación se inspiró Franco esta fecha, y tal vez en su para definir las tres gigantes etapas del secular esfuerzo nacional en pro de la unidad, la grandeza y la independencia: el tiempo ideal y normativo de la Reconquista, para cuajar, precisamente entre las murallas de nuestra ciudad, la nación unificada e imperial de Fernando e Isabel; la era tradicionalista, que se replegó, inmortal, a las breñas navarras, con todo el espiritual tesoro de la España del siglo XVI, y nuestros días luminosos de juventud, integrados el 29 de octubre de 1923, al conjuro de la voz cálida y profética del apóstol y César José Antonio.

De igual modo que la Falange, al nacer en el discurso inolvidable, tomó su vía para sus raíces en nuestro mejor pasado, y abrió el embalse hispánico e imperial de la Tradición, y agrupó en la intemperie, bajo las estrellas, a todas las auténticas fuerzas de la Patria eterna, así también sumó su martirologio al santo y potente martirologio de las luchas pretéritas, y colocó a las Juventudes bajo la advocación celestial de nuestros Santos, con iguales afanes y ambiciones legítimas que la heroica juventud, noble, generosa y benemérita, gozosamente inmolada antaño por las mejores libertades de nuestra Historia.

Se ha montado un servicio especial de vigilancia por fuerzas de la policía para evitar disturbios.

En la pequeña ciudad de Sarriana, a 25 kilómetros al Sur de Milán la policía ha descubierto un depósito de armas y (Pasa a la página quinta)

## UN AGUILA DE GRAN TAMAÑO, CAZADA A TIROS EN EL VELETA



En la madrugada del sábado, en el paraje denominado Corral Chico, en el pío del Veleta, fue sorprendido el conserje del albergue universitario, Vicente Robledo López, por un águila de gran tamaño que se abalanzó sobre él con intención de atacarle, sin duda porque Vicente se hallaba en lugar próximo al río. Con gran serenidad, Vicente disparó contra el águila dos tiros con una escopeta cargada de balín, uno de los cuales le alcanzó en el ala derecha. El ave cayó en las inmediaciones, donde fue muerta de otro disparo. Las alas desplegadas miden dos metros sesenta centímetros, y la distancia del pico a la cola es de 1,15 metros.

El magnífico ejemplar fue traído ayer a Granada y expuesto al examen de varios expertos cazadores por un empleado de la Obra sindical "Educación y Descanso" que aparece con el águila en esta fotografía de Leonardo.

## En esta fecha

El día de hoy, consagrado a los Caidos por Dios y por España, está a la vez dedicado a la conmemoración de la fecha fundacional de la Falange, y con el nombre de la teología, virtud primera y magnífica de nuestra doctrina religiosa y política, la Fe, lo hacen suyo nuestras Juventudes, amor, esperanza y glorificación de la España de hoy, de mañana y de siempre.

Es enorme el poder evocador de triple significación se inspiró Franco esta fecha, y tal vez en su para definir las tres gigantes etapas del secular esfuerzo nacional en pro de la unidad, la grandeza y la independencia: el tiempo ideal y normativo de la Reconquista, para cuajar, precisamente entre las murallas de nuestra ciudad, la nación unificada e imperial de Fernando e Isabel; la era tradicionalista, que se replegó, inmortal, a las breñas navarras, con todo el espiritual tesoro de la España del siglo XVI, y nuestros días luminosos de juventud, integrados el 29 de octubre de 1923, al conjuro de la voz cálida y profética del apóstol y César José Antonio.



De igual modo que la Falange, al nacer en el discurso inolvidable, tomó su vía para sus raíces en nuestro mejor pasado, y abrió el embalse hispánico e imperial de la Tradición, y agrupó en la intemperie, bajo las estrellas, a todas las auténticas fuerzas de la Patria eterna, así también sumó su martirologio al santo y potente martirologio de las luchas pretéritas, y colocó a las Juventudes bajo la advocación celestial de nuestros Santos, con iguales afanes y ambiciones legítimas que la heroica juventud, noble, generosa y benemérita, gozosamente inmolada antaño por las mejores libertades de nuestra Historia.

Se ha montado un servicio especial de vigilancia por fuerzas de la policía para evitar disturbios.

En la pequeña ciudad de Sarriana, a 25 kilómetros al Sur de Milán la policía ha descubierto un depósito de armas y (Pasa a la página quinta)

## Formidable escándalo en la Asamblea francesa

### Duclos atacó a Ramadier, Mutter atacó a Duclos y Ramadier los atacó a todos

Hoy resolverá la Asamblea sobre la cuestión de confianza planteada por Ramadier

PARIS, 28. — Como estaba anunciado, el jefe del Gobierno francés, Paul Ramadier, ha hecho una declaración en la Asamblea nacional, convocada por el mismo Gabinete. Dijo que Francia debe contener por todos los medios la inflación, ya que la dificultad esencial de Francia es de carácter económico. Se mostró contrario a nuevas subidas de salarios, por suponer una subida inmediata de los precios en general, especialmente en lo que se refiere a los productos agrícolas. «Siguiendo en este camino —preguntó Ramadier—



JACQUES DUCLOS

El magnífico ejemplar fue traído ayer a Granada y expuesto al examen de varios expertos cazadores por un empleado de la Obra sindical "Educación y Descanso" que aparece con el águila en esta fotografía de Leonardo.

El día de hoy, consagrado a los Caidos por Dios y por España, está a la vez dedicado a la conmemoración de la fecha fundacional de la Falange, y con el nombre de la teología, virtud primera y magnífica de nuestra doctrina religiosa y política, la Fe, lo hacen suyo nuestras Juventudes, amor, esperanza y glorificación de la España de hoy, de mañana y de siempre.

Es enorme el poder evocador de triple significación se inspiró Franco esta fecha, y tal vez en su para definir las tres gigantes etapas del secular esfuerzo nacional en pro de la unidad, la grandeza y la independencia: el tiempo ideal y normativo de la Reconquista, para cuajar, precisamente entre las murallas de nuestra ciudad, la nación unificada e imperial de Fernando e Isabel; la era tradicionalista, que se replegó, inmortal, a las breñas navarras, con todo el espiritual tesoro de la España del siglo XVI, y nuestros días luminosos de juventud, integrados el 29 de octubre de 1923, al conjuro de la voz cálida y profética del apóstol y César José Antonio.

De igual modo que la Falange, al nacer en el discurso inolvidable, tomó su vía para sus raíces en nuestro mejor pasado, y abrió el embalse hispánico e imperial de la Tradición, y agrupó en la intemperie, bajo las estrellas, a todas las auténticas fuerzas de la Patria eterna, así también sumó su martirologio al santo y potente martirologio de las luchas pretéritas, y colocó a las Juventudes bajo la advocación celestial de nuestros Santos, con iguales afanes y ambiciones legítimas que la heroica juventud, noble, generosa y benemérita, gozosamente inmolada antaño por las mejores libertades de nuestra Historia.

Se ha montado un servicio especial de vigilancia por fuerzas de la policía para evitar disturbios.

En la pequeña ciudad de Sarriana, a 25 kilómetros al Sur de Milán la policía ha descubierto un depósito de armas y (Pasa a la página quinta)

El magnífico ejemplar fue traído ayer a Granada y expuesto al examen de varios expertos cazadores por un empleado de la Obra sindical "Educación y Descanso" que aparece con el águila en esta fotografía de Leonardo.

El día de hoy, consagrado a los Caidos por Dios y por España, está a la vez dedicado a la conmemoración de la fecha fundacional de la Falange, y con el nombre de la teología, virtud primera y magnífica de nuestra doctrina religiosa y política, la Fe, lo hacen suyo nuestras Juventudes, amor, esperanza y glorificación de la España de hoy, de mañana y de siempre.

Es enorme el poder evocador de triple significación se inspiró Franco esta fecha, y tal vez en su para definir las tres gigantes etapas del secular esfuerzo nacional en pro de la unidad, la grandeza y la independencia: el tiempo ideal y normativo de la Reconquista, para cuajar, precisamente entre las murallas de nuestra ciudad, la nación unificada e imperial de Fernando e Isabel; la era tradicionalista, que se replegó, inmortal, a las breñas navarras, con todo el espiritual tesoro de la España del siglo XVI, y nuestros días luminosos de juventud, integrados el 29 de octubre de 1923, al conjuro de la voz cálida y profética del apóstol y César José Antonio.

De igual modo que la Falange, al nacer en el discurso inolvidable, tomó su vía para sus raíces en nuestro mejor pasado, y abrió el embalse hispánico e imperial de la Tradición, y agrupó en la intemperie, bajo las estrellas, a todas las auténticas fuerzas de la Patria eterna, así también sumó su martirologio al santo y potente martirologio de las luchas pretéritas, y colocó a las Juventudes bajo la advocación celestial de nuestros Santos, con iguales afanes y ambiciones legítimas que la heroica juventud, noble, generosa y benemérita, gozosamente inmolada antaño por las mejores libertades de nuestra Historia.

## A CULATAZOS y golpes de porra

### QUINCE MIL COMUNISTAS, DISUELTOS POR LA POLICIA EN PARIS

### Querían impedir un mitin derechista NUMEROSOS MANIFESTANTES Y PERIODISTAS, HERIDOS EN EL TUMULTO

PARIS, 28. — La policía ha clausurado a culatazos y golpes de porra una manifestación integrada por quince mil comunistas que pretendían impedir la celebración de un mitin derechista en la sala Wagram. Los gendarmes enarbolaron las porras y con sus capos enrollados al brazo a modo de escudo, avanzaron en fila compacta a lo largo de la avenida Wagram, hasta cerca del Arco del Triunfo, empujando delante de ellos a los comunistas que gritaban y cantaban. Los manifestantes fueron llevados así hasta la Plaza de Termez, donde se encontraban cuatro camiones con soldados armados de fusiles ametralladores.

En la lucha varios manifestantes resultaron heridos. Un grupo de fotógrafos de Prensa que intentaron tirar algunas placas de la manifestación, recibieron algunos golpes y salieron del tumulto con los trajes destrozados y las máquinas rotas por el ataque de la policía.

Un grupo de obreros que trabajaban cerca de la sala Wagram fue arrojado por el diputado comunista August Tillon, antes de que llegase la fuerza pública.

Mientras los gendarmes empujaban a los manifestantes, éstos cantaban "La Internacional".

En la Jefatura de policía han manifestado que los gendarmes cargaron contra los comunistas después de haber éstos iniciado una agresión con adoquines arrancados del pavimento. Los manifestantes también destruyeron las barricadas levantadas por la fuerza pública, y la emprendieron a puntapiés contra los agentes del orden público.

A las ocho y media de la noche, hora en que debía comenzar el mitin en la sala Wagram, este local se encontraba totalmente vacío. (EFE).

HERIDOS A CULATAZOS

PARIS, 28. — Poco después de las nueve de la noche comenzó en la sala Wagram un mitin organizado por los partidarios de De Gaulle una vez que la manifestación comunista quedó totalmente disuelta. Buen número de manifestantes resultaron con contusiones en la cabeza y hombros por los culatazos y golpes de porra de los gendarmes. Entre éstos se han registrado también algunas bajas, pues los comunistas los agredieron con culatas arrancadas a las empujadas. (EFE).

REUNION EN LA CASA BLANCA SOBRE EL PLAN MARSHALL

WASHINGTON, 28.—Conforme estaba anunciado, el secretario de Estado, general Marshall y otros altos funcionarios del Gobierno se reunieron ayer con cien destacados industriales norteamericanos, en la Casa Blanca, para tratar del plan de ayuda a Europa.

El secretario de Prensa de la Casa Blanca, Charles Ross, manifestó que no podía revelar nada de lo tratado porque la conferencia había sido secreta. (EFE).

En sexta página, un interesante reportaje sobre el pleito taurino hispanomejicano

En sexta página, un interesante reportaje sobre el pleito taurino hispanomejicano

En sexta página, un interesante reportaje sobre el pleito taurino hispanomejicano

En sexta página, un interesante reportaje sobre el pleito taurino hispanomejicano

En sexta página, un interesante reportaje sobre el pleito taurino hispanomejicano

En sexta página, un interesante reportaje sobre el pleito taurino hispanomejicano

En sexta página, un interesante reportaje sobre el pleito taurino hispanomejicano

En sexta página, un interesante reportaje sobre el pleito taurino hispanomejicano

En sexta página, un interesante reportaje sobre el pleito taurino hispanomejicano

En sexta página, un interesante reportaje sobre el pleito taurino hispanomejicano

Nuestro Prelado fué recibido ayer por S. S. el Papa

Monseñor Santos Olivera regresará el viernes en avión a Madrid

CIUDAD DEL VATICANO, 28. —Su Santidad el Papa ha recibido hoy en audiencia al arzobispo de Granada, al obispo de León y al superior general de los terciarios capuchinos de la Dolores. (EFE).

EL VIERNES EMPRENDE EL REGRESO A ESPAÑA

El señor vicario general de la diócesis, en contestación al telegrama que el dirigente S. E. Rodas, el señor Arzobispo, —actualmente en Roma con motivo de su visita "ad limina"—, felicitándole con motivo de cumplirse el duodécimo aniversario de su consagración episcopal, recibió ayer otro despacho del doctor Santos Olivera, agradeciendo el cariñoso recuerdo y anunciándole que el próximo viernes se propone emprender el viaje de regreso a Madrid por vía aérea.

BARCELONA, 28.—Han llegado los obispos de Oviiedo y Astorga y el auxiliar de Santiago de Compostela, que embarcarán en el "Cabo de Buena Esperanza" con dirección a Roma para efectuar la visita "ad limina" a Su Santidad. (CIFRA).

HOY, DIA DE LOS CAIDOS

Misa en las Angustias y ofrenda de coronas

Nota de la Jefatura provincial del Movimiento: "Hoy, miércoles, día 29, con motivo del XIV aniversario de la fundación de la Falange Española, y Día de los Caidos por Dios y por España, se celebrará en la basílica de Nuestra Señora de las Angustias, a las doce de la mañana, una misa rezada por los caídos de la pasada guerra de liberación. A continuación se ofrendarán coronas ante la Cruz de los Caidos y se leerá su "Oración", presidiendo ambos actos el Jefe provincial.

Esta Jefatura provincial invita a todos los afiliados al Movimiento y encuadrados en sus distintas secciones, a acudir a dichos actos. Igualmente se invita a los granadinos a sumarse a la conmemoración de esta fecha, tan importante en la historia política de los últimos años. — El Jefe provincial, Servando Fernández-Victorio y Camps."

HEAVYWEIGHT THRILLER RIDGEWOOD GROVE SAT. OCT. 18

Cartel anunciador del último combate del boxeador español Fidel Arciniega contra el noruego Berntsen, al que derrotó por K. O. en el segundo asalto. En el cartel se califica a Berntsen de "rubio bombardero noruego" y se destaca solamente su fotografía. Después de este combate parece que han triplicado en EE. UU. el valor de las ofertas para el próximo combate del campeón español. (Foto CIFRA.)

# GRANADA. KAYER

## LOS RATERILLOS

Fue en un tranvía del disco 8, a las tres y media de la tarde. Lo presencié y por eso lo cuento. La cosa no deja de tener gracia y al mismo tiempo servirá de aviso y alerta contra toda la golfería manida que pulula por nuestras calles como una plaga de langostas que tienen sus nidos principales en la plaza de Mariana Pineda, en la esquina de Mesones con Puerta Real y en la plaza Nueva.

El tranvía del disco 8 desahogado por el Embovedado repleto de gente. Yo era un viajero más y soportaba impávido la "bullo" de los que creen que el vehículo eléctrico está a su exclusiva disposición por la módica suma de veinte céntimos. En el interior, también repleto de gente, surgió de pronto el hecho que motiva esta crónica. Cuando una mujer se disponía a apearse en la Fuente de las Batallas, otro viajero levantó su voz y dijo: "Espere, lo han robado su monedero y ha sido este golfo que iba a su lado". Efectivamente, el golfo tenía el monedero de la señora, en su bolsillo. El descubridor de la sustracción había estado observando como se realizaba el "trabajo". Le cogió por la chiquetilla, le arrebató el monedero, que devolvió a la señora—contenida unos quince duros—, y ésta, presa de una indignación natural y lógica, le emprendió a cachetes y bofetadas con el pilluelo. La reacción de todos los viajeros fue unánime. Un guardia civil que viajaba también en el mismo tranvía se hizo cargo del golfo, y en compañía de la señora víctima de la sustracción, se encaminaron hacia la comisaría. El muchacho decía al guardia: "¡Suélteme usted, ande!". Como si en su vida hubiera roto un plato.

El comentario de todos los viajeros tenía su moraleja y un gran sentido práctico. Así, a bofetadas, debían de ser tratados todos estos golfos que andan por Granada practicando la ratería menuda. Sin contemplaciones y sin miramientos. Una reacción espontánea y ejemplar en todos los ciudadanos, como hizo esta señora del tranvía 8, acabaría con esa golfería que infecta nuestras esquinas, ya que los guardias urbanos no pueden con ellos a pesar de que lo intentan de vez en cuando. Pero los golillos se ríen, siguen vendiendo cigarrillos y "limpiando" todo lo que se pone a tiro.

**NOTAS MILITARES**

**PAGADURIA MILITAR DE HABERES**

Pago de haberes.—A partir de hoy, de diez a una, y en los días indicados e continuación, podrán recibir sus haberes los señores generales, jefes, oficiales, suboficiales, asimilados, C. A. S. E. y militares que lo perciban por esta Pagaduría, advirtiéndose que los haberes que no se hagan efectivos antes del día 10 de noviembre próximo, serán reintegrados al Estado.

Día 29.—Señores generales, jefes, oficiales y asimilados; día 30, señores suboficiales, C. A. S. E. y caballeros militares; días 31, 4 y 5, incidentales.

Como en meses anteriores, solemnemente se autoriza al pago por recibo o autorización al personal que por la índole de su destino se halla desplazado oficialmente fuera de esta capital. El personal que se encuentre en situación de disponible forzoso, hará su presentación en esta Pagaduría de uniforme y con los documentos de identidad que acrediten su personalidad y situación.

Las facturas con cargo al fondo de mesita de vestuario, se abonarán los días 10 y 25 de noviembre próximo, debiendo entregarse estas en ventanilla con dos días de antelación para ser contabilizadas.

El personal que perciba subsidio familiar deberá presentarse en esta dependencia a hacer efectivo dicho subsidio, precisamente en los días 30 y 31 advirtiéndose que de no hacerlo así dejará de percibirlo, por tanto que entregue las libranzas dicho día en el Instituto nacional de Frivisión.

**INTERVENCIÓN**

Revista administrativa.—La revista de comisario correspondiente al mes de noviembre próximo, de los señores jefes, oficiales, suboficiales y tropa, que lo pertenecen a Cuartros o dependencias de esta guarnición, se celebrará el día 3 en el local de la Pagaduría militar de Haberes, con arreglo al siguiente horario:

Jefes y oficiales, a las doce y cuarto; suboficiales y C. A. S. E., a las doce y media; y tropa, a la una menos cuarto de la tarde. Trájanse provistos del estylo, que les será firmado en el Gobierno militar.

**PARA SUS HIJOS el mejor regalo, "BAZAR".** La revista dedicada a las niñas, llena de gracia, interés y amenidad.

**Voluntariado en Automovilismo**

GRANDES VENTAJAS  
 INFORMES: PARQUE AUTOMOVILISMO.  
 "Diario Oficial del Ejército" número 193, y "Boletín Oficial del Estado", número 244.  
 Prórroga admisión de instancias, hasta el 15 de noviembre.

# Sucesos

## Un incendio destruye la tercera planta interior de un edificio de la avenida de Calvo Sotelo

## NO HUBO DESGRACIAS, PERO LOS DAÑOS SON DE CONSIDERACION

Un incendio se produjo ayer tarde, a las cinco y media, en la casa número 77 de la avenida de Calvo Sotelo, propiedad de don José Pérez Sánchez, donde están instalados los laboratorios Duro y la fábrica de galletas "Mari-Trini". Las llamas destruyeron la techumbre de la tercera planta del bloque interior del inmueble, que al hundirse causó considerables destrozos en las viviendas, en una de las cuales habitaba el comandante de Artillería don Enrique Ivoledón. Su esposa se encontraba sola en el momento de producirse el siniestro. Afortunadamente, advertida del peligro, pudo ponerse a salvo.

En el lugar del suceso compareció el teniente de alcalde, delegado del servicio de Incendios, don Ricardo Martín Campos, que presenció los trabajos de extinción.

La circulación rodada por la avenida de Calvo Sotelo estuvo suspendida hasta después de las nueve de la noche, en que se retiraron los bomberos una vez sofocado totalmente el siniestro.

Aunque los daños no han sido calculados todavía con exactitud, puede anticiparse que son de consideración.

**GAIDA CASUAL**

En el Hospital de San Juan de Dios fué asistido el niño de ocho años Diego Padilla Gilvente que padece la fractura del brazo izquierdo, producida en caída casual. Menos grave.

**LA BRIGADA DEL PARQUE DE BOMBEROS**, al mando del señor Cacerave y del capitán, señor Morcillo, se entregó rápidamente a los trabajos de extinción del fuego pero no pudo evitar la destrucción de unos 150 metros cuadrados de techumbre y de numerosos tabiques de la citada planta.

Fueron desalojadas las viviendas contiguas al lugar del incendio, adoptándose también otras medidas de precaución que no fueron necesarias. El señor Ivoledón ha sido el más perjudicado por el siniestro pues ha perdido todos sus muebles.

# RELIGION

**SANTORAL**.— Maximiliano, obispo; Genobio, presbítero; Eusebio, virgen; Jacinto, Lucio, Quinto, Feliciano, mártires; Valentin, Narciso, Juan, obispos; Teodoro, abad; Donato, confesor; Beato Francisco Diaz, mártir.

**SANTA MISA**.—Color verde.

**JUBILEO CIRCULAR**.—En San Matías.

**ADORACION NOCTURNA**

Vigilia inaugural. — Esta noche, a las once, en la capilla de la Misericordia, se celebrará la vigilia inaugural del turno XX que bajo la advocación de San Juan Bosco aumenta el número de los existentes en la sección de Granada. La plática de proyección de la guardia estará a cargo del Rvdo. P. José María Manfred, que se hará cargo de la dirección del nuevo turno.

La vigilia general de Difuntos se efectuará en la noche del domingo día 2, en la iglesia parroquial de los Santos Justo y Pastor, a la misma hora. Los señores adoradores deberán presentarse a las diez y media de la noche.

Es obligatoria la asistencia para los adoradores activos, pudiendo asistir los honorarios que lo deseen.

**SAGRADO CORAZON**

Triduo en honor de la Asunción de la Santísima Virgen.— Primer día, a las siete, de un solemne triduo en honor de la Asunción de la Santísima Virgen, con sermones a cargo del Rvdo. P. Francisco J. Lucas, superior de la Residencia de I.P. Jesuitas de la Gran Vía.

Se advierte a todos los inquilinos de todos los inmuebles en el establecimiento-palacio número 135, propiedad de don Andrés Molina García, sito en Santa Isabel la Real número 9 de esta capital, que a partir de hoy, deberán retirar las cantidades de pan que les correspondan, del industrial panadero don Miguel Ayuso Sánchez, con domicilio en la calle de Panaderos del Albacín, 7.

**COMISARIA DE RECURSOS**

Entrega de legumbres.—Como continuación a la nota publicada sobre unificación de precios y entregas de legumbres, se advierte a todos los productores de garbanos blancos y muggios, que actualmente se está aborreciendo dichas diversiones, advirtiéndose a cuantos agricultores no hayan prohibido las diferencias de precios, que pueden formular sus reclamos antes esta Delegación de Recursos hasta el próximo día 31, fecha en que vencerá el plazo de entrega. Transcurrido dicho plazo, se procederá a la intervención total de las cantidades que no hubieran sido entregadas conforme a lo ordenado.

**COLEGIO MEDICO**

Manera, Junta general.—Manera, jueves, a las seis y media de la tarde, se celebrará en este Colegio la Junta reglamentaria de agravos en relación con el pago de contribución para el próximo año 1948.

**Publicaciones "Reus"**

P. Estañen: "Manual del accionista y del obligacionista", 12 pesetas. — "Cuestiones de Derecho marítimo", Tola, 7.—"De las cuentas corrientes y de los contratos de cuentas corrientes, según el Derecho español", 5.—"Instituciones de Derecho Mercantil", Tomos I, II, III, IV, V y VII, 72.—J. M. Eymarar: "Geometría", Tola, 15.—"Aritmética intuitiva", 15.—"Metodología de la Matemática", Tola, 12.—J. M. Fábregas del Pinar: "Procedimiento en las reclamaciones económico-administrativas", 45.— Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el "Instituto Editorial Reus", Preciados, 25 y 6, Madrid.

**¿LE HAN SUBIDO LA CALEFACCION?**

Antes de pagar tal aumento, adquiere el libro "Suministro de calefacción", de R. Hurtado, y dicha obra le indicará lo que debe hacer. Precio: 14 pesetas. Es publicación del "Instituto Editorial Reus", Preciados, 6 y 23, Madrid. — Servimos a provincias.

**SAN MATIAS**

Octavario a las Animas.—Esta tarde, a las cinco y media, cuarto jercicio de solemnidad octavario en honor de las Benditas Animas del Purgatorio, con sermones por el señor cura párroco don José Pérez Ruiz. Todos los días, a las nueve, habrá misa cantada, y seguidamente se pondrá de manifiesto el Santísimo.

**De la Granada de Nicaragua a la Granada española**

Telegrama de gratitud de aquellas autoridades por el envío de un obsequio de nuestro Ayuntamiento

El ministro de España en Nicaragua, don Federico Gabaldón, ha enviado al alcalde, señor Gallego y Burín, un telegrama por radio, contestando a la comunicación de nuestro Ayuntamiento en la que participaba el acuerdo de enviar un obsequio con el escudo y el nombre de Granada para ser colocado en la plaza de Cervantes, de la ciudad nicaragüense de Granada, junto a los de las demás provincias españolas, con motivo del centenario del Principado de las Letras españolas.

El citado telegrama dice así: "Celebrada inauguración plaza Cervantes y velada conmemorativa centenario, ministro de España dió lectura cablegrama ofrecimiento V. E. La Granada de Nicaragua agradece profundamente y por conducto V. E. transmite fraternal saludo a la Granada española. Gonzalo Maneses Ocoín, alcalde de la ciudad. Carlos Cuadra Pasos, presidente de la Academia. Federico Gabaldón, ministro de España."

**PAVIMENTACION DE LA PLAZA DE SAN MATIAS**

Ayer mañana se celebró en el Ayuntamiento la apertura de pliegos para la subasta de obras de pavimentación en la plaza de San Matías y calle de Cochinos, bajo la presidencia del Alcalde, señor Gallego y Burín.

Fueron adjudicadas las obras a don Vicente Villanueva Valle, en la cantidad de 68.950 pesetas.

**Información regional**

**ALMUÑECAR**

(De nuestra Redacción especial)

**BODA**.—En la iglesia parroquial de la Encarnación se ha celebrado el enlace matrimonial de la bella señorita Matilde Galiana Herreno con don Victorino Martín Iglesias, funcionario del Cuerpo de Correos.

Bendijo la unión el R. P. Pedro Martín Iglesias, hermano del novio, y actuaron de padrinos don Jenaro Martín Iglesias y la señora Greeta Galiana Herreno, hermana de la novia. Firmaron como testigos don Miguel Galiana Fernández, don Emilio Montes Galiana, don Alfonso Castellón Melgares y don Miguel Botello Miralles.

Los nuevos esposos, a los que deseamos eterna vida de miel, salieron de viaje para distintas capitales.

**REGRESO**.—Después de una larga temporada en Madrid ha regresado a esta ciudad, acompañada de su hermano la distinguida señorita Matilde Montes Fernández.

**Compañía Anónima Mengemor GRANADA**

**AVISO**

Por tener necesidad de reparar una avería en el sector de Cañuelo, que comprende las calles incluidas entre Gran Vía hasta el Banco de España por la acera de los pares; calle de Elvira, Almirantes, Reyes Católicos por la acera de la Telefónica; plaza Nueva, por la acera de la Audiencia hasta cuesta de Acluturos y calle San Juan de los Reyes, los días 29, 30 y 31, será cortada la corriente en dicho sector desde las ocho de la mañana a las dos de la tarde.

Granada, 28 de octubre de 1947.  
 EL INGENIERO-JEFE

# Usted DEBE SABER que...

...el "Boletín Oficial de la Provincia de Granada" correspondiente al día de ayer, 28, número 250, publica la relación de Ayuntamientos que vienen obligados a constituir Juntas Locales de Precios de aceituna de almazara.

...el mismo periódico oficial, inserta relación de los Ayuntamientos que deben enviar, sin excusa ni pretexto, en el plazo de diez días, las altas producidas por obras nuevas, reconstrucciones y elevaciones de alquileres.

...también dicho número del periódico diario oficial, anuncia concurso para la provisión del cargo de juez de paz de Lajar. Los aspirantes deberán presentar solicitudes dentro del plazo de treinta días naturales.

...el "Boletín Oficial del Estado" número 209, de 27 del actual, convoca concurso para proveer plazas de médicos puericultores en varias provincias.

...ha quedado vacante la plaza de profesor de Educación Física de la Escuela del Magisterio de Granada, por cesa de su titular.

...por disposición que aparece en el "Boletín Oficial del Estado" citado anteriormente, se sacan a concurso plazas de Ingenieros de caminos, canales y puertos y se señala plazo para solicitarlas.

# UN CUARTO DE SIGLO ATRAS

Los diarios de Madrid conceden gran importancia al anunciado discurso que el conde de Romanones pronunciará en el Círculo Liberal madrileño.

Requerido por los informantes, el conde hizo resaltar en su discurso, tendría carácter político-militar. En cuanto al temor de crisis inmediata, el conde de Romanones no quiso hacer manifestaciones.

El conde don Rafael Benlliou se dirigió a todos los periodistas de España a fin de suplicar a S.M. el Rey, en nombre de todos, que concediese una amnistía en favor de los funcionarios de Cuartros no admitidos en el nuevo Cuerpo.

En Málaga hizo explosión una máquina del ferrocarril, resultando heridos de gravedad el maquinista, el fogonero y otros empleados de la compañía que viajaban en la locomotora. También resultaron heridos varios viajeros, entre ellos dos niños de corta edad.

Dan comienzo las operaciones militares en Marruecos. El parte oficial comunica que las tropas entraron en Tizi Assa.

# ENSEÑANZA Y EDUCACION

**INSPECCION DE PRIMERA ENSEÑANZA**

Presupuestos de las escuelas.—Se recuerda a los señores maestros nacionales de esta provincia, su obligación de formular presupuestos de sus respectivas escuelas, advirtiéndoles que de no hacerlo así perderán la consignación de material del próximo año.

Granada, 28 de octubre de 1947.  
 EL INGENIERO-JEFE

PATRIA

OFICINAS Y TALLERES: Oficinas, 10 TELEFONOS: 2593-2595 y directo APARTADO EN CORREOS, núm. 76

Precios de suscripción: MES, 11 PESETAS TRIMESTRE, 34'50 AÑO, 135 PESETAS (Pago anticipado)

Toda la correspondencia, al DIRECTOR - GERENTE

MIKOLAJCZYK SIGUE EN "IGNORADO PARADERO"

No ha sido confirmado aún el rumor de que se encuentra en Estocolmo, camino de Londres

LONDRES, 28. — En los centros autorizados polacos de esta capital se dice oficialmente que su dirigente Estanislao Mikolajczyk ha sido localizado en Suecia y llegará a Londres esta noche o mañana, por la mañana.

Mientras tanto, Francis J. Wilk, presidente del partido campesino polaco en Londres, ha declarado que espera que Mikolajczyk se encuentre en Londres dentro de veinticuatro horas.

Wilk, que ha pasado el día con la esposa de Mikolajczyk en su residencia de las inmediaciones de Londres, ha declarado que sabe que aquél se encuentra en Estocolmo, aunque las autoridades suecas en la capital británica han negado tener conocimiento de la presencia del ilustre jefe polaco en su país.—(EFE)

ESTOCOLMO, 28.—A pesar de la intensa búsqueda de los periodistas, no se ha conseguido la menor pista de la posible estancia en esta ciudad del político polaco Mikolajczyk, recientemente huído de Polonia.—(EFE)

LONDRES, 28.—La radio de Munich recoge una noticia de Varsovia según la cual el jefe del partido obrero cristiano polaco, Kaol Popiel, salió de Polonia con dirección a Francia un día antes de la desaparición de Mikolajczyk.—(EFE)

VIENA, 28.—En ausencia de Stanislaw Mikolajczyk, cuyo paradero sigue ignorándose, sus contrarios en el seno del partido campesino polaco han constituido una nueva Junta Ejecutiva, que presidirá conjuntamente Josef Niecko y el ex ministro Czeslaw Wycwih, diputados Uno y otro en el Parlamento de Varsovia según comunican de esta última capital. La información añade que el presidente del Consejo directivo del partido, Wladyslaw Kierpiel, ha convocado desde Nueva York, donde se encontraba de visita, la reunión de dicho Consejo en Varsovia, el día 30 del actual.—(EFE)

EL HIJO DE MIKOLAJCZYK, INQUIETO CAMBRIDGE, 28.—«Abrigo te

EN TODO TIEMPO puede solicitar el título de familia numerosa, con lo que obtendrá importantes beneficios. Infórmas, en la Delegación provincial de Trabajo, Azacayas, núm. 5.

morez por la vida de mi padre, ha dicho el hijo de Stanislaw Mikolajczyk, Maran, de veintidós años de edad, estudiante de asuntos económicos en el Trinity College. Maran se negó a dar explicaciones sobre sus palabras.—(EFE)

Formidable escándalo en la Asamblea francesa

Viene de 1ª página

¿Dónde llegaremos? Debemos a cualquier precio estabilizar los jornales y estabilizar los precios. Compactos grupos de policías vigilan los alrededores del edificio de la Asamblea nacional para impedir que se produjeran posibles desórdenes.—(EFE)

RAMADIER PLANTEA LA CUESTION DE CONFIANZA

PARIS, 28.—El primer ministro Ramadier, en su discurso ante la Asamblea para pedir el voto de confianza, ha despertado fuertes murmullos al atacar por igual a comunistas y a Charles De Gaulle como amenazas para Francia.

Los gritos de protesta se elevaron de los grupos de derecha cuando Ramadier calificó a De Gaulle como enemigo de la República. También atacó a los comunistas diciendo que ningún partido francés debería seguir pautas extranjeras para la seguridad de la nación.

Ramadier dijo que ngaba que cualquier futura huelga estuviera basada en razones profesionales, y advirtió a las clases trabajadoras que tengan cuidado contra cualquier grupo que tienda a dividir sus filas.

Sarcásticamente se refirió a De Gaulle, diciendo: "No me parece que alguien del estilo de Juana de Arco pueda convertir en jefe de un partido político".

La revisión y disolución—agregó refiriéndose a las peticiones del general—son dos frases que siempre han cubierto a los enemigos de la República.

Al pronunciar estas palabras, se originaron grandes gritos de protesta en las filas de los diputados simpatizantes con De Gaulle, miembros del M. R. P. y otros partidos de derecha.

El presidente de la Asamblea, Herriot, apenas pudo sofocar el escándalo. "La Asamblea será defendida por mí y no cederé ni una sola pulgada ni de la Constitución ni de los derechos de la República", dijo Herriot.—(EFE)

DUCLOS ATACA VIOLENTAMENTE AL GOBIERNO

PARIS, 28.—Después del discurso de Ramadier en la Asamblea nacional, el jefe de la fracción parlamentaria comunista, Jacques Duclos, inició el debate general con un ataque al programa del Gobierno, afirmando que Francia depende por completo del dólar en cuanto a su comercio exterior, y que está a merced de los planificadores estadounidenses en cuanto al carbón. Después afirmó que el plan Marshall es una amenaza a la soberanía francesa. En ese punto, Ramadier le interrumpió para rechazar la idea de que Francia esté sometida a ninguna forma de imperialismo extranjero. "La ayuda norteamericana—afirmó—es una ayuda para la libertad". Durante los varios minutos estuvieron los diputados, con excepción de los comunistas, aplaudiendo al jefe del Gobierno.

Duclos reanudó su ataque afirmando que están en curso negociaciones preliminares para la venta de los ferrocarriles franceses como garantía de un empréstito norteamericano. El ministro de Transporte, Jules Moch, negó entonces categóricamente la especie, calificándola de calumnia de "L'Humanité"—el órgano oficial comunista—y Ramadier pidió que Duclos presentase pruebas de su aserto o que se callase. Nuevos aplausos acogieron estas palabras.

Prosiguió Duclos en medio de fuertes de la derecha y del centro, y cuando llegó a acusar a Ramadier de hacer el juego de De Gaulle y de Wall Street, el presidente de la Asamblea, Herriot, le interrumpió, y Ramadier se levantó para clamar: "Después de esas palabras, no cuenta nada de cuanto diga usted".

REFRIGIO GENERAL EN LOS ESCANOS

La mayor violencia reñó al acusar Duclos al diputado de extrema derecha, André Mutter, que ha pedido la disolución del partido comunista, de haber sido libertado de la cárcel, durante la ocupación alemana, por la Gestapo. Mutter se dirigió hacia el gradón con ánimo de agredir, pero diez diputados comunistas le corta-

HOY EMPIEZA LA VISTA

PRAGA, 28.—El proceso contra el doctor Julius Maniu, jefe del partido nacional campesino rumano, disuelto recientemente, y otros dieciocho miembros del mismo comenzará mañana, miércoles. Se hallan acusados de traición. La vista del proceso tendrá lugar en la Academia militar de Bucarest. Previamente, un portavoz del Foreign Office había anunciado que dicho proceso comenzaría en la capital rumana a partir del próximo día 3 de noviembre.—(EFE)

Por el paso y se entabló una plea general. Restablecido el orden, Herriot anonosó secretamente a Duclos por perturbar la paz de la Asamblea. En pocas palabras Mutter justificó sus actividades en la resistencia, que certifico un diputado socialista y acabó llamando embustero a Duclos.

Este prosiguió su ataque contra Ramadier, diciendo que el discurso del jefe del Gobierno había sido en sus tres cuartas partes contrario a la clase obrera, y que los comunistas piden a los trabajadores que defiendan los derechos sindicales y a los agricultores, que defiendan sus derechos económicos. Añadió que De Gaulle no tendrá el Poder, porque el pueblo, no ha de permitirlo.

Seguidamente, el jefe del Gobierno presentó la cuestión de confianza y la sesión fué levantada hasta el jueves por la tarde.

Duclos dijo que los comunistas no votarán la cuestión de confianza, sin especificar si se abstendrán o votarán en contra.—(EFE)

LOS COMUNISTAS RESPONDEN A DE GAULLE

PARIS, 28.—El partido comunista francés, en respuesta al llamamiento hecho por De Gaulle para que se celebren nuevas elecciones generales en el país, ha publicado una declaración en la que pide a todos aquellos que se opongan al fascismo, se unan a los comunistas para "bloquear el camino" que sigue De Gaulle.—(EFE)

Hace hoy catorce años que desde la humilde atalaya de un teatro madrileño, un español de pura cepa hacía sonar su voz, adabonazo de rebelde advertencia entre los gritos de miedo y desesperanza, y luz de un nuevo modo de pensar y de vivir. "Nada de un párrafo de gracias. Escuatamente, gracias, como corresponde al lacomiso militar de nuestro estilo. Así empezó un discurso fundacional José Antonio, el marqués hechó caudillo proletario por obra y gracia de su amor a la Patria. Frente a la retórica barroca y demagógica de costumbre, el lacomiso elegante de un modo serio y poético entendió la vida: desde el principio nació un nuevo estilo de ser. (Formas de pensar hay muchas en política; pero de ser, pocas. Y bien es sabido que el pensamiento, al no va seguido de la acción es un mero espeular sin eficacia. El comunismo que, aunque diabólico, es no sólo un modo de pensar, sino de ser, es peligroso por eso mismo).

El 29 de octubre se proponía José Antonio convocar a todos los españoles para una gran empresa de reivindicación: reivindicación de rumbos perdidos por la Patria y recuperación del auténtico concepto del hombre y de la justicia social. Pero en aquella España estragada, el problema esencial era el de la fe perdida: había que infundirla a todos antes de llamarles a una tarea de alturas; y para infundir algo a los demás, hay que poseerlo en grado sumo. José Antonio, antes de dar vida a su movimiento, apareció revestido de una fe inquebrantable en el espíritu nacional: la que hacía falta para crear en momentos de destrucción y para crear en ambientes de incredulidad.

Aizó una bandera y pidió que se la defendiera poéticamente, pues sólo de poetas podía esperarse la ofensa de una idea alimentada por el espíritu y por la ilusión.

Solamente en España hay una vocación de eternidad, que Dios nos ha dado. Pero faltaba ambición histórica en los corazones y fe en nuestro destino. Había que revalidar al español, como hombre—cuerpo y alma—y como español; y era necesario valorar nuestra Historia, esঞ্জando entre los auténticamente nacional y lo que se había hecho español por accidente. Mas la dimensión espiritual de este movimiento poético exigía mártir.

Por F. GIL TOVAR

res, que en el lenguaje neto del nuevo modo se llamaron sencillamente, caídos. Sólo al que tiene una gran fe puede esperar ser un loco o un mártir. Imbuída la primera y más grande ilusión, la muerte trágica no se hizo esperar, y la Falange y España contaron pronto con largas relaciones de muertos.

Los que caen, inmolados por tener una fe, son mártires, y los mártires exigen desde sus tumbas que se les siga en esa misma fe. Por ellos, el Fundador podía decir al año siguiente: "Arde ya en España la llama de una fe nueva..."

Es así como la juventud española llama "Día de la Fe" a la conmemoración de los caídos: en ellos y en el 29 de octubre ve lo que puede una firme ilusión.

Algunos ha dicho que el América no hubiese existido. Dios la habría creado para premiar la fe de los que creían firmemente en un nuevo mundo. La Hispanidad y Lepanto, dos fechas cumbres de este octubre glorioso, son dos victorias de esa misma fe.

Pero ahora es tan necesaria como en aquel 29 de octubre. No vivimos sobre un mundo color de rosa, y en España se está incomodo. Falta por conseguir casi todo lo que proyectó aquel movimiento poético. Bien recientes están las palabras del Cardillo a la Juventud barcelonesa: "Las mismas causas que motivaron el nacimiento de la Falange exigen hoy su presencia..."

De la incomodidad y de la insatisfacción nace el ansia de mejorar; pero es la fe, la sustancia de las cosas que se esperan, la que ha de alimentar hoy un esfuerzo que se pide mayor que nunca. Que ante él, pueda decir la Juventud lo que dijo el gran Alejandro a sus generales ante el comienzo de su empresa imperial: "He repartido todos mis bienes; pero me quedo con el mejor: la esperanza. Y las palabras de Jesús pueden ser la eterna parábola de esta día: "Tu fe te ha salvado".



Ex-combatientes americanos asaltan el local donde iba a hablar el comunista Eisler

Este tuvo que huir en medio de una tempestad de gritos y silbidos

TRENTON (Nueva Jersey), 28. Grupos de ex combatiente han invadido el salón donde Gerhard Eisler, supuesto jefe del partido comunista, iba a pronunciar un discurso, y obligaron al orador a abandonar el escenario en medio de una tempestad de gritos y silbidos.

A pesar de que las autoridades habían prohibido el mitin, el salón se hallaba atestado cuando penetraron los ex combatientes, quienes arrancaron la bandera norteamericana de la tribuna, mientras la policía trataba de imponer el orden. Las palabras del presidente del partido comunista, Manuel Cantor, con las que trataba de aquietar a la multitud, fueron ecogidas con burlas e invitaciones a que saliera a la calle a luchar. Más de cinco mil personas se congregaron alrededor del edificio, interrumpiendo el tránsito. Un matrimonio de Newark, que trataba de penetrar en el salón para tomar parte en el acto, fué atropellado y la policía tuvo que rescatar a los esposos de manos de la multitud escoltándoles hasta las afueras de la ciudad.—(EFE)

Brasil, contra el comunismo

RIO DE JANEIRO, 28.—La anulación del mandato de los parlamentarios comunistas ha empezado a ser discutida en el Senado. Existe la impresión de que la anulación proyectada obtendrá la aprobación necesaria.—(EFE)

EN ESTA FECHA

Viene de 1ª página

Han transcurrido ya catorce años. Y, sin embargo, aún caldean nuestros cerebros y nuestros pechos las palabras enardecidas, viriles y aleccionadoras del Teatro de la Comedia: "Queremos que España recobre resueltamente el sentido universal de su cultura y de su Historia". Para lograrlo, aceptamos el reto de quienes nos hundían en el vilipendio al romper la unidad nacional, combatir nuestra fe católica, implantar la tiranía despótica del crimen oficial y, en suma, poner el país al borde de todas las catástrofes, y luchamos a vida o muerte, hasta vencer para prevalecer.

¡Cuántas diversas y difíciles etapas, cubiertas desde el día fundacional... Regado quedó el camino de sangre española, de sacrificios ingentes, de renunciaciones tremendas, que bien imponen la grave fidelidad con que en esta fecha afirmamos nuestro recuerdo a los Caídos, nuestro íntimo juramento a los Fundadores y nuestra fe incommovible en los destinos que escolta nuestro corazón y celan nuestras armas siempre prontas. Y a España no le asusta la sangre, porque sabe verter la suya sin regateos y la ajena en nombre de la justicia.

Ni es posible ofrecer programas de Gobierno que no sean el nuestro, ni en los de ayer ni en los de mañana cabe modificar ni una sílaba del espíritu que preside la doctrina de José Antonio y la obra de Franco. Tan fuerte es ese espíritu y tan decidida nuestra identificación con él, que como hemos aobrelevado la conspiración del silencio, los insultos desde el exterior, las campañas pagadas por ladrones y asesinos exilados, los cierres de fronteras, las notas y resoluciones diplomáticas, las presiones de toda laya, el envío de atacadores y demás agentes de la subversión... así aguantaremos toda acometividad venga de donde viniere, alta la cabeza, persuadidos de nuestra fuerza y de nuestra voluntad inquebrantable de morir o vencer.

En vigilancia tensa, fervorosa y segura, contemplamos el Amanecer presentado por el Fundador y primer Capitán, y vamos tras del Caudillo con coquedad de devotos, con pasión ardiente de españoles, con ánimo castrense de Hombres que no soportarán jamás el aislamiento internacional, ni la mediatización extranjera, ni que la Patria renuncie al mandato de sus héroes caídos, ante los cuales renovamos hoy nuestra fiera voluntad de lograr el mayor orgullo para el nombre incomparable de españoles.

¡ARRIBA ESPAÑA!

MIENTRAS LA BOLA RUEDA..

UNA MEDIDA ASOMBROSA

La Prensa inglesa recoge en lugar destacado la noticia de que los Tribunales de Nottingham han acordado reunirse en sesiones especiales para resolver los pleitos de los mineros. Con esto, evitarán que los trabajadores de las minas tengan que abandonar su trabajo, subir a la superficie y trasladarse a la población en horas hábiles.

La medida, que asombra a nuestros colegas británicos, parece constituye en aquel país una conquista social admirable y digna, por consiguiente, de los elogios que se le prodigan.

No estaría demás que mister Bevin preguntara a mister Eden, si "se hablan", qué sucedió recientemente en las minas de Riotinto (España), explotadas por una Compañía inglesa, con un Consejo de Administración que Eden preside.

Pues, sucedió que la Magistratura de Trabajo (titular, suplente, secretario, etc.) se trasladó a Riotinto desde la capital, para constituirse en las minas y allí oír a los trabajadores. ¡Y no dimos tanto "bombo" a la medida sin precedentes, dictada por nuestro ministro de Trabajo!—X.

ARMAS PROFESIONALES

En Springfield, Illinois, un atracador entró en un bar y amenazando a la dependienta con una pistola ametralladora, "limpió" la caja registradora del establecimiento. Antes de huir, con gesto magnánimo pidió al dueño que sirviera cuatro "whiskies", uno para cada dependiente y otro para sí mismo. De un golpe apuró su copa y se dio a la fuga. Pero apenas había dado los primeros pasos en la calle dió súbitamente con su cuerpo en tierra. Cuando volvió en sí supo que el dueño del bar había adicionado hábilmente su "whisky" con una gota de un fuerte tóxico.



BIGOTES

Por TROLE



—Te advierte que cuando se quita el bigote hace muchas barbaridades.

EL PARQUEO DE LAS TIROLESAS

En algunos pueblos del Tirolo existe aún una antigua costumbre tan poética como curiosa.

Cuando se va a casar una joven, le entrega su madre en el momento de salir de su casa para la iglesia un pañuelo, el que se le da el hombre de papaje de lágrimas. Dicho pañuelo está tejido con hilo recién hilado, y sirve en primer término, naturalmente, para que la novia se enjague las lágrimas que le saltan al separarse de la casa paterna y dejar la vida de soltera, pero después, no vuelve a usarlo.

En cuanto llega a su nueva morada, le obliga cuidadosamente, lo meto en una bolsita y lo guarda como un tesoro toda la vida, para que le cubran el rostro con él cuando fallezca.

LE SALE UN DIENTE A LOS 48 AÑOS

A los cuarenta y ocho años de edad le ha salido un nuevo diente a Rafael Carmona Molina, agricultor de la vega murciana. Durante una semana Carmona ha sufrido algunos dolores y la fiebre le llegó a subir hasta los cuarenta grados.—(EFE)

En algunos pueblos del Tirolo existe aún una antigua costumbre tan poética como curiosa. Cuando se va a casar una joven, le entrega su madre en el momento de salir de su casa para la iglesia un pañuelo, el que se le da el hombre de papaje de lágrimas. Dicho pañuelo está tejido con hilo recién hilado, y sirve en primer término, naturalmente, para que la novia se enjague las lágrimas que le saltan al separarse de la casa paterna y dejar la vida de soltera, pero después, no vuelve a usarlo. En cuanto llega a su nueva morada, le obliga cuidadosamente, lo meto en una bolsita y lo guarda como un tesoro toda la vida, para que le cubran el rostro con él cuando fallezca.



ANTE LA II ASAMBLEA DE HERMANDADES DE LABRADORES

El campesino es inseparable del principio religioso

Para el próximo mes de diciembre está convocada la II Asamblea Nacional de Hermandades de Labradores y Ganaderos de España...

Lo que preferentemente se dedujo en aquel primer cambio de impresiones, en el que expresaron sus inquietudes...

AUDIENCIA

SERALMIENTOS PARA HOY

SALA DE LO CIVIL.—Pleito del Juzgado número 2, de Granada, sobre reposición...

AUDIENCIA PROVINCIAL.—Causa del Juzgado de Izalco, contra Sebastián Burgales...

Causa del Juzgado de Baza contra Francisco García Cerdá, por injurias.

Causa del Juzgado de Montefrío contra Juan Ramos Verdejo, por infracción de la ley de caza.

Causa del Juzgado número 3 de Granada, contra Mercedes González Ortega y Pedro Castro González, por hurto.

ENTRETENIMIENTOS

CRUCIGRAMA

Solución al crucigrama anterior HORIZONTALES.—1. DG. 2. Tust. 3. Mortal. 4. Ja. R. Aumar. 5. Ton. Ardís. 6. Intelativa. 7. Casimir. Neo. 8. Sacir. U. Os. 9. Sancas. 10. Sans. 11. Ro.

VERTICALES.—1. Tica. 2. Jonas. 3. Manises. 4. Tora. Cicas. 5. Dura. R. Imahab. 6. Batuda. I. Reno. 7. Tanti. Ruas. 8. Ladinos. 9. Nevés. 10. Sao.

Por su moderna instalación y esmerado servicio, el SALON COMEDOR del acreditado

Restaurante MESA es a diario punto de reunión de numeroso y selecto público.

Insuperable servicio a la carta. Todos los DOMINGOS, CUBIERTOS ESPECIALES que tan buena acogida tienen por sus inmejorables menús.

Reserve con tiempo su mesa. El mejor servicio de MAR, en

Restaurante MESA Campillo Alto, 32. Tel. 1369

OBTUVIERON EN SEVILLA EL PREMIO NACIONAL DE DANZAS LAS FLECHAS DEL "HOGAR JOSE ANTONIO"

NUESTRAS PEQUEÑAS CAMARADAS FUERON FELICITADISIMAS POR SU MERITORIO TRIUNFO EN EL IMPORTANTE CERTAMEN

En el concurso nacional de danzas celebrado el día 24, en Sevilla, por la Sección Femenina, han obtenido el premio nacional las flechas del "Hogar José Antonio" de Auxilio Social, de nuestra ciudad...

DE ARTE EL VIERNES, EXPOSICION DE PINTURAS DE CARRASCO DIAZ

El próximo viernes, a las siete de la tarde, será inaugurada en los salones del Centro Artístico una exposición de pinturas del notable artista granadino Francisco Carrasco Díaz...

Concurso periodístico sobre el tema de la previsión en la obra de Cervantes

Organizado por «Cervantes, S.A.», se ha hecho público un concurso periodístico para premiar aquellos trabajos de carácter monográfico que estudien la literatura y personalidad cervantinas en relación con el tema de la previsión.

director del Conservatorio de Música de la capital sevillana, y de la regidora nacional de Cultura.

El campeonato nacional de danzas se celebró en el teatro Lope de Vega, con participación de muchachas de todas las provincias españolas. La representación granadina constaba de dieciséis niñas...

Las «flechas» granadinas así como la directora del Hogar, camarada Ana Pelayo, la profesora de música, camarada Mercedes Agudo, y la instructora de Educación Física del Hogar, camarada Conchita Olmos, fueron efusivamente felicitadas por el insigne pianista Cabilles...

Las simpáticas «flechas», que tan alto ejemplo dieron de estudio, disciplina y educación física, regresaron a Granada el lunes por la noche.

Citación.—Todas las afiliadas a la Sección Femenina que tengan más de cuarenta años, deberán entregar en esta Delegación local, San Antonio, 71, dos fotos tamaño carnet, con fondo blanco, y cinco pesetas para el carnet definitivo.

FRENTE DE JUVENTUDES

Centuria «Avarca de Castro».—Todos los encuadrados en esta centuria deberán encontrarse esta tarde, a las siete y media, en el Hogar de Flechas, plaza de los Campos, 17.

S. E. U.

Ingreso en la Sección Aérea de la Milicia.—Se recuerda a todos los universitarios que tengan en tramitación sus documentos para el ingreso en la Sección Aérea de la Milicia Universitaria...

TRABAJADOR: El mundo admira nuestra entereza y envidia nuestra unión y patriotismo.

UNDERWOOD

Reparación de máquinas de escribir, sumar y calcular. Abonos de limpieza y conservación. Cuchilleros, 2. R. Católicos, Plaza Nueva. Teléfono 2985

Anuncios por palabra

Cada palabra, 0'30 pesetas; mínimo, diez palabras (El impuesto del timbre, a cargo del anunciante.)

- COMPRAS: Compraventa de un apartamento... TRABAJO: Servicio de colocación... TRASPASOS: Tienda barata...

Estos anuncios se reciben en la Administración de PATRIA y en las Agencias de Publicidad «PUBLISOL» y «MACHO»

Deberán las empresas permitir a los aprendices del F. de Juventud des su asistencia a los actos de hoy

Citación a las Falanges Juveniles de Franco y a la Sección Femenina

Nota de la Delegación provincial de Trabajo: «En uso de las facultades que le están conferidas, esta Delegación del Trabajo ha dispuesto que a las once y media de la mañana de hoy, 29. Día de los Caídos, se conceda permiso a los aprendices encuadrados en el Frente de Juventudes...

CITACION DE LA SECCION FEMENINA

Todas las afiliadas a la Sección Femenina deberán encontrarse esta mañana a las doce menos cuarto, en la puerta de la basílica de las Angustias, debidamente uniformadas...

FALANGES JUVENILES DE FRANCO

Todos los camaradas encuadrados en las distintas centurias de las Falanges Juveniles de Franco deberán encontrarse hoy, a las doce de la mañana, en la basílica de las Angustias...

BAJARA MUCHO LA FIESTA...

(Viene de la página sexta) —¡Ay, ay! Todo depende de cómo arranquen los que van a la feria de Sevilla. Si empiezan fuerte y las curules bajan de precio...

CURRO CARO TAMBIEN SE SIENTE PESIMISTA

Después de dar la vuelta al ruedo Curro Caro salió al callejón y vino también a nuestro lado. Como Gitano, se quejaba de que al toro no se le hubiera dado un puñazo...

—Has de poner lo que te diga si quieres que hablemos del pleito.

Y lanzó contra Luis Miguel Domínguez unos cuantos estocadillos que, naturalmente, no cayeron en nuestras cuartillas. Luego, ya más calmado, nos dio su opinión sobre la actual disputa teatral hispanoamericana.

—Este año —continuó distanciado— pudo arreglarse el pleito.

—¿El tiempo? —El tiempo. En el momento de trabajo propuso un período de dos años para este camp de espera y los mejorados dijeron que uno. Y eso es todo.

—Entonces ¿no hay solución?

—Desde luego. Podríamos poner que este año no se dieran bien los toros de esta feria y que volvieran de su actitud, pero no es fácil. Elviero Pérez tora otra vez, y él y Fracura con dos figuras de mucha simpatía. Con ellos toraré también Arruza, que va dispuesto a armar la mamorra contra sus paisanos. Los tres se bastan para llenar las plazas to...

GIANNINI DIMITE Y SE APARTA DE LA POLICIA

ROMA, 28.—Giulio Giannini, fundador del partido derechista «L'Uomo Qualunque», ha presentado esta noche la dimisión como presidente de dicho grupo político. De esta manera pone fin a sus actividades políticas.

HUELGA DE TRES HORAS EN MILAN

ROMA, 28.—La Federación italiana del Trabajo ha ordenado la huelga de tres horas de duración en Milán, para protestar contra el acuerdo adoptado por algunos industriales del Norte del país de despedir a mil trabajadores. Los industriales dicen que la medida está determinada por la negativa del Gobierno a concederles créditos, en vista de que en su opinión no ha actuado como era debido en la campaña oficial para combatir la inflación. Se apuntes para mañana numerosos mítines de carácter sindical, pues corre el rumor de que los despedidos pueden afectar a sesenta mil obreros.—(EFE)

EL anuncio en esta sección es el más económico y el de mayor eficacia.

NINGUN artículo usado podrá ser vendido a precio mayor del 50 por ciento del señalado en la tasa.

OHIRIMOYAS de ALMUNEVAR, elegidas superiores, servidas domicilio, desde 10 kilogramos. Guayabas, bonitas California, almendras, higos espejados. Pedidos a: PRODUCTOS COSTA DEL SOL, ALMUNEVAR. (82)

199 OFERTA.—Casa cortijo con cebadero de cardos grande. Vende en 175 mil pesetas. Carretera y Tranvía Cocheras. Moral-Vilchez. Puenizuelas, 2. (85)

TRASPASOS GANGA; se traspasa tienda barata. Dirección: Bar Altiar, Regodidas, 7. (87)

Estos anuncios se reciben en la Administración de PATRIA y en las Agencias de Publicidad «PUBLISOL» y «MACHO»

OFICIALES

OBRAS PUBLICAS

Dirección General de Obras Hidráulicas

Comisión para el encauzamiento del río Guadalfeo y riegos de Motril y Salobreña

ANUNCIO

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Granada» del día 26 de los corrientes, se publica el anuncio señalando hasta las doce horas del día 18 de noviembre la admisión de proposiciones en la Dirección General de Obras Hidráulicas o en las oficinas de la Jefatura de dicha Comisión (Cárcel Alta, 5), Granada, para optar al primer concurso del destino número 1 para la ejecución de las obras siguientes:

Recrecimiento de diques en ambas márgenes del río Guadalfeo y terraplenes entre los puntos kilométricos 3,300 y 5,013. Presupuesto de adjudicación ... 500.000 Ptas. Fianza provisional del destajo ... 10.000 " Finanzas para los gastos del concurso ... 1.500 "

Granada, 27 de octubre de 1947. El Ingeniero-Jefe, ENRIQUE GÓMEZ (Rubricado).

Sindicato Provincial de Ganadería

SUBASTA DE CUEROS

El próximo día 31 del actual se celebrará en el domicilio social de este Sindicato (Gran Vía, 48, tercero), a las doce de la mañana, la subasta de cueros y pieles de vacunos y equinos, obtenidos en los mataderos industriales o generales de Granada y su provincia.

Los pliegos de condiciones se encuentran expuestos en este Sindicato provincial. El anuncio de la presente subasta será de cuenta de los rematantes. Por Dios, España y su revolución nacionalsindicalista. Granada, 27 de octubre de 1947. EL SECRETARIO PROVINCIAL

